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成本管理�·�形考任务⼀（20分）

亲爱的同学：

  您好！学习完第1-2章后，请完成本次测试。本次测试共包含10道单选题，10道多选题，20道判断题，2道计算分析题，满

分20分。其中计算分析题可以在输⼊框内直接作答，也可以附件形式提交，需辅导教师⼿动打分。本次形考只有2次答题机会，

请根据你的学习情况进⾏答题。

  中途退出时，可以保存答案但不提交所有答案并结束答题，已做出选择的题⽬会⾃动保存答案，下次进⼊后可对做过的题⽬

进⾏修改，并继续上次答题，不计⼊练习次数。

（难易度:中）

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

成本

产品成本

⽣产费⽤

经营费⽤

正确答案：C

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

⽣产费⽤

成本开⽀范围

成本

制造成本

正确答案：B

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

实际成本计价原则

成本分期原则

合法性原则

重要性原则

正确答案：D

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

68％

69％

70％

71％

⼀、单选题（每⼩题2分）

企业在⽣产各种⼯业产品等过程中发⽣的各种耗费，称为（ ）。2.

产品成本实际包括的内容称为（ ）。3.

企业对于⼀些主要产品、主要费⽤应采⽤⽐较复杂、详细的⽅法进⾏分配和计算，⽽对于⼀些次要的产品、费⽤采⽤简化的

⽅法进⾏合并计算和分配的原则称为（ ）。

4.

某企业⽣产产品经过2道⼯序，各⼯序的⼯时定额分别为30⼩时和40⼩时，则第⼆道⼯序在产品的完⼯率约为（ ）。5.
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正确答案：D

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

在产品的数量

在产品的完⼯程度

完⼯产品的数量

废品的数量

正确答案：B

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

在产品按定额成本计价法

在产品按完⼯产品计算法

在产品按约当产量⽐例法

在产品按所耗原材料费⽤计价法

正确答案：A

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

产品的批别计算成本

产品的品种计算成本

产品的类别计算成本

产品的步骤计算成本

正确答案：B

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

品种法

分批法

分步法

分类法

正确答案：A

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

需要将⽣产费⽤在完⼯产品和在产品之间进⾏分配

不需要将⽣产费⽤在完⼯产品和在产品之间进⾏分配

区别不同情况确定是否分配⽣产费⽤

应采⽤同⼩批⽣产⼀样的核算⽅法

采⽤约当产量法计算在产品成本时，�影响在产品成本准确性的关键因素是（ ）。6.

当各项消耗定额或费⽤⽐较准确、稳定，⽽且各⽉末在产品数量变化不⼤的产品，其⽉末在产品成本的计算⽅法可采⽤

（ ）。

7.

在⼤量⽣产的企业⾥，要求连续不断地重复⽣产⼀种或若⼲种产品，因⽽管理上只要求⽽且也只能按照（ ）。8.

最基本的成本计算⽅法是（ ）。9.

采⽤分批法计算产品成本时，若是单件⽣产，⽉末计算产品成本时（ ）。10.
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正确答案：B

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

品种法

平⾏结转分步法

逐步结转分步法（综合结转）

逐步结转分步法（分项结转）

正确答案：C

答案解释：暂⽆

（难易度:中）

多选题�(2.0�分)�（难易度:中）

产品中所耗⽤的物化劳动的价值

劳动者为⾃⼰劳动所创造的价值

企业⽣产中发⽣的全部⽀出

劳动者剩余劳动所创造的价值

劳动者创造价值的总和

正确答案：A�B�D

答案解释：暂⽆

多选题�(2.0�分)�（难易度:中）

分清本期成本和下期成本的界线

分清各种产品成本的界线

分清在产品成本和产成品成本的界线

分清计⼊产品成本和不应计⼊产品成本的界线

分清本企业产品成本和其他企业产品成本的界线

正确答案：A�B�C�D

答案解释：暂⽆

多选题�(2.0�分)�（难易度:中）

外购材料

直接材料

燃料及动⼒

废品损失

直接⼯资

正确答案：B�C�D�E

答案解释：暂⽆

需要进⾏成本还原所采⽤的成本计算⽅法是（ ）。11.

⼆、多选题（每⼩题2分）

产品的价值取决于⽣产上耗⽤的社会必要劳动量，它的组成内容包括（ ）。13.

在进⾏成本核算时，在不同时期、不同产品以及产成品和在产品之间正确分摊费⽤，应分清有关成本的⼏个界线包括

（ ）。

14.

下列各项中,属于⼯业企业成本项⽬的有（ ）。15.
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多选题�(2.0�分)�（难易度:中）

所有的费⽤均应采⽤⼀定的⽅法在各种产品当中进⾏分配

直接费⽤直接计⼊产品成本

直接费⽤分配计⼊产品成本

间接费⽤直接计⼊产品成本

间接费⽤分配计⼊产品成本

正确答案：B�E

答案解释：暂⽆

多选题�(2.0�分)�（难易度:中）

在产品数量的多少

各⽉在产品数量变化的⼤⼩

各项费⽤⽐重的⼤⼩

定额管理基础的好坏

成本计算程序的繁简

正确答案：A�B�C�D

答案解释：暂⽆

多选题�(2.0�分)�（难易度:中）

⽉末在产品数量较⼤

⽉末在产品数量较⼩

各⽉末在产品变化较⼤

产品成本中原材料和加⼯费⽤的⽐重相差不⼤

产品成本中原材料和加⼯费⽤的⽐重相差较⼤

正确答案：A�C�D

答案解释：暂⽆

多选题�(2.0�分)�（难易度:中）

产品的品种计算成本

产品的批别计算成本

产品的类别计算成本

产品的⽣产步骤计算成本

产品的件别计算成本

正确答案：A�D�E

答案解释：暂⽆

多选题�(2.0�分)�（难易度:中）

⼤量⼤批⽣产

⼩批单件⽣产

单步骤⽣产或管理上不要求分步骤计算成本的多步骤⽣产

要素费⽤的分配原则是（ ）。16.

企业在选择在产品成本计算⽅法时应考虑的因素主要有（ ）。17.

采⽤约当产量⽐例法计算完⼯产品和在产品成本时，应具备的条件是（ ）。18.

在多步骤⽣产的企业⾥，为了计算各⽣产步骤的成本，加强各个⽣产步骤的⽣产管理，⼀般要求按照（ ）。19.

品种法的适⽤范围是（ ）。20.
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管理上要求分步骤计算成本的多步骤⽣产

管理上要求分步骤计算成本的单步骤⽣产

正确答案：A�C

答案解释：暂⽆

多选题�(2.0�分)�（难易度:中）

⼤量⼤批⽣产

⼩批单件⽣产

单步骤⽣产或管理上不要求分步骤计算成本的多步骤⽣产

管理上要求分步骤计算成本的多步骤⽣产

管理上要求分步骤计算成本的单步骤⽣产

正确答案：A�D

答案解释：暂⽆

多选题�(2.0�分)�（难易度:中）

计划成本分配法

累计分配法

定额⽐例分配法

当⽉分配法

直接成本分配法

正确答案：B�D

答案解释：暂⽆

（难易度:中）

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

分步法的适⽤范围是（ ）。21.

在分批法中间接费⽤的分配⽅法有（ ）。22.

三、判断题（每⼩题1分）

市场经济条件下成本管理体系的构成⼀般包括国家宏观成本管理体系和企业内部的成本管理体系两个⽅⾯。（ ）24.

成本核算的分期，不⼀定与会计制度的分⽉、分季、分年相⼀致。（ ）25.

企业在进⾏费⽤分配时，应先分配基本⽣产⻋间的制造费⽤，然后才能分配辅助⽣产⻋间的制造费⽤。（ ）26.
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B.
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B.
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B.

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

固定资产折旧费是产品成本的组成部分，应该全部计⼊产品成本。（ ）27.

⽣产费⽤按经济内容和经济⽤途划分的要素费⽤和成本项⽬所包括的内容相同。（ ）28.

在⼀般情况下，企业在本期投产的产品往往能在本期完⼯，本期完⼯的产品⼀定全部都是由本期投产的。（ ）29.

材料费⽤的分配⼀般是通过编制材料费⽤分配表进⾏的。（ ）30.

在⼏种产品共同耗⽤⼏种材料的情况下，材料费⽤的分配应采⽤产品材料定额成本⽐例分配法进⾏分配。（ ）31.

采⽤直接分配法分配辅助⽣产费⽤时，辅助⽣产⻋间之间相互提供产品或劳务也应计算其应负担的⾦额。（ ）32.

在所有的辅助⽣产费⽤分配⽅法中，最准确的⽅法是⼀次交互分配法。（ ）33.



A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

对于产品三包损失，也应作为废品损失处理。（ ）34.

当企业的各项消耗定额或费⽤定额⽐较准确、稳定，�⽽且各⽉末在产品数量变化不⼤时，可采⽤定额⽐例法计算在产品的成

本。（ ）

35.

按定额成本计算法计算在产品成本时，期末在产品按定额成本计算，�定额成本与实际成本之间的差异额，应在年末时采⽤适

当的分配⽅法在各种产品当中进⾏分配。（ ）

36.

在⼤量⼤批⽣产的企业⾥，其成本计算期⼀般是在产品完⼯时进⾏计算。（ ）37.

品种法是按⽉定期计算产品成本的。（ ）38.

如果各⽉份的间接费⽤⽔平相差悬殊，采⽤"累计分配法"会影响到各⽉成本计算的准确性。（ ）39.



A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

（难易度:中）

简答题�(20.0�分)�（难易度:中）

答案解释：
答案：

材料费⽤分配率=40000�÷�(300×10+200×25)=5

甲产品应分配负担原料费⽤＝3000×5=15000（元）

⼄产品应分配负担原料费⽤＝5000×5=25000（元）

采⽤逐步结转分步法不能提供各个⽣产步骤的半成品成本资料。（ ）40.

采⽤平⾏结转分步法计算产品成本时，需要进⾏成本还原。（ ）41.

在分步法下成本计算所分的步骤与⽣产过程的步骤⼝径⼀致。（ ）42.

期间费⽤的⾼低与产品产量的多少成正⽐例的关系，即产量提⾼，期间费⽤也随之增加，反之，产量降低，期间费⽤也随之

减少。（ ）

43.

四、计算分析题（每⼩题20分）

某⻋间⽣产甲、⼄两种产品，共耗原料2000千克，单价20元，原料费⽤合计40000元。本⽉投产甲产品300件，⼄产品200

件。甲产品单位消耗定额10千克，⼄产品为25千克，要求采⽤材料定额耗⽤量的⽐例分配材料费⽤。

45.



简答题�(20.0�分)�（难易度:中）

答案解释：
答案：

（1）该产品两道⼯序的完⼯率：

第⼀⼯序��70%×50%=35%

第⼆⼯序��70%+30%×50%=85%

（2）⽉末在产品约当产量：

第⼀⼯序��300×35%=105（件）

第⼆⼯序��300×85%=255（件）

⽉末在产品约当产量合计=105+255=360（件）

（3）原材料费⽤分配率=2900/（140+360）=5.8（元）

完⼯产品原材料费⽤=140×5.8=812（元）

在产品原材料费⽤=360×5.8=2088（元）

加⼯费⽤分配率=1350/（140+360）=2.7（元）

完⼯产品加⼯费⽤=140×2.7=378（元）

在产品加⼯费⽤=360×2.7=972（元）

（4）完⼯产品成本=812+378=1190（元）

在产品成本=2088+972=3060

某种产品经两道⼯序完成，原材料随加⼯进度陆续投⼊。原材料消耗定额为：第⼀道⼯序70%，第⼆道⼯序30%。⽉末在产

品数量为：第⼀道⼯序300件，第⼆⼯序300件。该⽉完⼯产品140件。⽉初和本⽉发⽣的费⽤为：原材料费⽤2900元，加⼯

费⽤1350元。

要求：

（1）计算该种产品两道⼯序的完⼯率。

（2）计算该种产品⽉末在产品的约当产量。

（3）按约当产量⽐例分配计算完⼯产品和⽉末在产品的原材料费⽤和加⼯费⽤。

（4）计算完⼯产品和⽉末在产品的成本。

46.


